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Abaixo estio duas questdes que devem ser respondidas da forma mais completa possivel. A prova vale
100 pontos e o valor de cada quest3o estd indicado no final do enunciado. A interpretacio dn_ enunciado &
parte da resposta. As respostas devem ser completas, sucintas e objetivas. RESPOSTAS ILEGIVEIS SERAQ

CONSIDERADAS ERRADAS.

1) Considere o processador multiciclo descrito no capitulo 5 do livro texto. Algumas das unidades
funcionais completam suas tarefas em 50ps, 1 B { 'jm no livro pressupde um relégio
de 200ps, que € o pior ceso, U projeto ailémativo consiste em usar um relégio de 100ps, no qual
as unidades funcionais mais lentas usam dois ciclos de 100ps para completar suas tarefas, j& que elas
necessitam de 200ps para tal. Por exemplo, no projeto do livro, uma instrugio LW consome 5 ciclos
de 200ps; no projeto alternativo, ela consumiria 8 ciclos de 100ps: 2 na busca, 1 na decodificagao, 2 na
execugao, 2 no acesso i memoria, e 1 para gravar o resultado. Aﬁquénchdumﬁiﬂdﬂm
Iw 25%, sw%, beq 20%, alu 38%, j 2% o il P \

(a) Para os dados acima, qual a CPI para cada
m}wnmmmmf (lots) 8




